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ÚVODNÍ SLOVO

Pracovat pro společnost, kde práce je zároveň i posláním a radostí je pro mnoho lidí pouze cílem. Nám,
v naší obecně prospěšné společnosti se tomuto cíli podařilo velmi přiblížit. Práce s dětmi a jejich rodiči je
pro nás pozitivním nábojem a přináší nám i osobní růst a uplatnění v oboru, který nám je blízký. Celý rok
jsme v kontaktu s lidmi a jejich osudy, sdílíme mnoho společného a vzájemně se obohacujeme. Zároveň
nám tento každodenní kontakt přináší i zpětnou vazbu a my můžeme naši snahu co nejvíce přizpůsobit
dané komunitě rodin na jihu Prahy.

Aktivity, ať pravidelné nebo nárazové probíhaly tento rok s hlavním cílem, a to nabídnout rodinám s
dětmi i rodičům možnost zastavit se a v této uspěchané době najít alespoň chvilku na společně strávený
čas, prožít a užít si společné chvíle aktivně a s chutí. Snažili jsme se rodičům dětí předávat takové
informace, které jim pomohou se orientovat ve zněti různých zpráv a zaručených studií, předávali jsme
jim zkušenosti, jak co nejvíce porozumět jejich dítěti a jeho osobním potřebám, tak aby se cítilo šťastné a
naplněné. Jejich zpětná vazba a úsměvy dětí byly tím nejlepším zrcadlem, jestli se to daří.

Velmi oceňuji i práci našich lektorů, kteří na sobě stále pracují a kromě celoroční péče o rodiny zvládají i
své vzdělávání formou různých kurzů a workshopů, které k práci potřebují, aby lépe porozuměli světu
rodičů s dětmi.

Snažíme se zpříjemňovat i prostředí centra. V tomto roce se nám z finančních darů podařilo zútulnit naši
šatnu, pořídili jsme krásné nové šatní skříňky. Zvládli jsme i drobné opravy a úpravy v tělocvičně a herně.
Do školky dokoupily nové hračky a edukační pomůcky, které slouží dětem k rozvoji kognitivních
schopností. Děkujeme všem, kteří nás podporují.

Rádi bychom v nastavených kolejích k Vám „jeli“ blíže i v dalších letech.

Jana Plaštiaková, ředitelka o.p.s.



HISTORIE

Vznik FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s. se váže k 1. 1. 2014, ale její historie je mnohem starší, neboť
nová společnost vznikla transformací občanského sdružení Futurum. Futurum o. s. sahá do roku 1997. Při jeho založení
měli členové za hlavní cíl vytvářet podmínek pro prevenci psychosociálních problémů, sociální rehabilitaci a podporu
duševního zdraví dětí, mládeže a dospělých. Hlavní péče směřovala k těm, kteří byli ohroženi negativními společenskými
jevy, vykazovali problémy v psychosociálním vývoji, adaptabilitě ve společnosti nebo byli v psychické nepohodě. Stručný
přehled činnosti v nejdůležitějších obdobích ve zkratce:

1997
V tomto roce realizovali členové o. s. Futurum za podpory MŠMT ČR studii "Aktuální analýza problematiky výchovy a
vzdělávání dětí s poruchami chování na bázi LMD". Jeho činnost se v tomto roce plně
zaměřila na zpracování odborné literatury, screening stavu péče dětí s touto problematikou a psychologickou a
neurologickou diagnostiku vybraného vzorku dětí.
1998
Za přispění grantů MZ ČR a Open Society Fund Praha se sdružení plně věnovalo projektu
"Založení a provoz Centra rané péče pro děti se speciálními potřebami". Aktivity s tím spojené zahrnovaly: vyškolení
odborníků, propagaci rané péče a dětské psychoterapii formou odborných seminářů za účasti
našich i zahraničních lektorů. Služby centra zaměřilo především na individuální psychologické poradenství a psychoterapii,
fyzioterapeutické poradenství u dětí, osvětové přednášky, terapeutické kluby pro matky s dětmi od 9 m. Pro tento projekt
získalo sdružení rovněž morální podporu českého výboru UNICEF. V tomto roce zahájil svou práci v rámci o. s. Futurum také
rodinný klub Benjamin, zabývající se zejména volnočasovými aktivitami pro rodiny s malými dětmi a podporou pohybového
rozvoje malých dětí.
1999
Vydání sborníku "Raný vývoj dítěte a možnosti rané intervence". V tomto roce se těšil projekt Centra rané péče největšímu
zájmu. Sdružení získalo četné dotace, mj. MZ ČR (od kterého získalo ocenění A – projekt s vynikajícím plněním), NROS, Open
Society Fund Praha apod. Centrum mělo v poradenské, psychoterapeutické či fyzioterapeutické péči několik desítek dětí
raného věku, převážně z oblasti Prahy 11.
2000
Byla navázána spolupráce s Azylovým domem pro matky s dětmi na Praze 11. Sdružení poskytlo matkám pravidelné
psychologické poradenství, proběhly přednášky a besedy na témata: Výchovné problémy u dětí, Pohybový vývoj dětí, Jak
vyplnit volný čas dětí, Zdravé vaření pro děti. Děti se zúčastnily pohybově-edukačních aktivit. Veškeré služby byly poskytovány
zdarma a bez nároku na honorář.
2001
Vydání sborníku "Raný vývoj dítěte a možnosti rané intervence", obsahující články odborníků z oboru psychologie,
psychiatrie, neurologie. Náklad 500 ks byl během roku rozebrán. Dotazníkové šetření v pražských MŠ týkající se výskytu
poruch chování a emočních problémů u dětí předškolního věku bylo zpracováno do zprávy „Emoční poruchy a poruchy
chování u dětí předškolního věku a jejich význam v prevenci sociálně patologických jevů“. Proběhly doškolovací semináře pro
učitelky a ředitelky mateřských škol na výše uvedenou problematiku. Témata se týkala komunikace, relaxace, ap. Tyto
projekty finančně podpořily MŠMT ČR, Magistrát hl. m. Prahy, MÚ Praha 11, firma Johnson and Johnson.
2002
Získání akreditace MŠMT ČR pro realizaci cyklu seminářů s názvem „Primární prevence poruch chování u dětí v předškolním a
raně školním věku“. Cyklus byl určen pro učitele a vychovatele mateřských, základních a speciálních škol a školských zařízení.



2003
Tento rok se sdružení za finanční podpory MZ ČR, věnovala projektu „Školení pedagogických pracovníků v problematice emočních
poruch a poruch chování u dětí předškolního věku a raně školního věku“. Cílem bylo pomocí odborných seminářů vyškolit
pedagogické pracovníky. Témata školení: Právní aspekty práce ve školství, Relaxační a tvořivé techniky, Prevence stresu a
profesionálního vyhoření, Emoční poruchy a poruchy chování u dětí, Separační a adaptační problémy, Vývoj sexuality v
předškolním a raně školním věku, Artefiletika pro děti předškolního věku.
2004 - 2005
Vydání sborníku „Kdo se bojí strašidel s podtitulem O úzkosti dětí, jejich rodičů a učitelů“. Publikace by chtěla přispět k
vzájemnému sblížení pedagogické a klinické oblasti ve prospěch dětí. Poradenská psychologická péče o děti předškolního a raně
školního věku. Rozvoj volnočasových aktivit Rodinného klubu Benjamin.
2006 - 2007
Vydání knihy „Psotník obecný“ s přispěním dárců. Její autor Jakub Jakoubek byl – pacientem neurologické kliniky s dg.
nervosvalová dystrofie „Duchenova typu“. Práce na tvorbě příručky mapující poskytovatele psychologických, psychiatrických a
psychoterapeutických služeb. Poradenská psychologická péče o děti předškolního a raně školního věku. Rozvoj volnočasových
aktivit Rodinného klubu Benjamin.
2008-2009
Projekt "Cipísek", který rodinám s dětmi nabídl jak výchovně zaměřené konzultace a vývojové vedení dítěte (dlouhodobější
diagnostické a poradenské sledování, podněty ke stimulaci vývoje), tak i společnou psychoterapie či individuální rodičovskou
psychoterapii a zprostředkování dalších navazujících služeb (speciální pedagog, pedopsychiatr, psychiatr pro dospělé apod.). za
podpory T-mobile společně s nadací VIA.
2010 - 2012
Občanské sdružení získalo nové prostory ve Vejvanovského ulici, v bývalé budově mateřské školce. První rok se nám podařilo
během letních prázdnin zrekonstruovat první patro, díky velké podpoře našich dárců a nadšení mnoha dobrovolníků. Od září 2011
jsme zde začali provozovat rodinný klub Benjaminek a ostatní doprovodné aktivity v inovované podobě.
2012 - 2013
Občanské sdružení získalo grant z Operačního programu Praha - adaptabilita, spolufinancovaný ESF. MČ Praha 11 pomohla
zrekonstruovat kompletně přízemí, ve kterém od 1.7.2012 začal běžet projekt Benjaminek - žijeme v souladu, cílený na obyvatele
Prahy 11 vracející se z RD nebo MD na trh práce, zahrnující, semináře, školení, odborné poradenství, péči o děti v zařízení
Benjaminek.
2014
Od 1. 1. 2014 došlo k transformaci občanského sdružení na obecně prospěšnou společnost FUTURUM FAMILY o.p.s. Od 1. 9.
2014, v souladu se službami, které poskytuje, rozšířila svůj název na FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s.
Úspěšně jsme ukončili projekt OPPA a začali práce na jeho udržitelnosti, které spočívaly v tom, že mateřská škola BENJAMINEK
byla od 1. 9. 2014 zapsaná do rejstříku škol MŠMT a získala tím možnost čerpání dotace.



POSLÁNÍ
Posláním společnosti je:
 péče o rodiny a o osoby sociálně znevýhodněné péčí o závislého člena rodiny s

cílem vytvářet podmínky pro osobní rozvoj, slaďování soukromého a pracovního
života, napomáhat odstraňování diskriminace a bariér ve společnosti;

 péče o rodiny a osoby ohrožené negativními společenskými jevy,
psychosociálními problémy, problémy adaptability ve společnosti, rodiny a
osoby, které se dočasně ocitly v situaci vyžadující psychologickou a sociální
intervenci;

 podpora komunitních projektů zaměřených na rodinu a znevýhodněné osoby.

Za tímto účelem o.p.s. nabízí širokou škálu obecně prospěšných služeb pro rodiny,

děti, mládež i dospělé.

Okruhy, které zahrnují, můžeme rozdělit do několika oblastí:

 projekty;

 vzdělávání;

 organizace a realizace volnočasových aktivit;

 provozování mateřské školy;

 péče o děti do 7 let;

 poradenství.



Krédem klubu je nabízet volnočasové aktivity pro
rodiče s dětmi přístupné všem věkovým kategoriím
bez jakéhokoliv omezení a důrazu kladeného na
výkonnostní úroveň. Zároveň jsou námi nabízené
služby na vysoké profesionální úrovni, kterou si lektorky udržují účastí na školeních a workshopech.
Veškeré činnosti v jednotlivých kurzech kladou důraz na zdravý pohybový i smyslový vývoj a díky pozitivnímu
přístupu lektorů a pozitivní motivaci podporují u dětí již v raném věku vazbu na aktivně strávený společný čas.
Propracovaná metodika, kterou léta našim lektorkám předává Lucie Gabrielové vychází z přirozeného vývoje
dítěte a podporuje jeho správné vzpřimování a rozvoj jak po stránce psychické, tak i fyzické. Rodiče malých
dětí si díky tomu odnáší z kurzů základy, ze kterých mohou těžit i v dalších obdobích vývoje dítěte, při
sportování, apod. Své zkušenosti předáváme i na neformálních setkáních s našimi klienty, příznivci a přáteli, za
kterými často vyjíždíme na víkendy mimo Prahu. Zpětná vazba takto získaná nám pomáhá k vytváření nejen
tvůrčího prostředí, ale i k možnosti naše centrum posunout blíže veřejnosti.

V roce 2015 prošlo měsíčně aktivitami cca 350 klientů zapojených v pravidelných 35 kurzech zahrnujících:

 dopolední Pohybové programy pro maminky s dětmi od 9 měsíců do 3 let „Čas být spolu“, cvičení „Rodiče + děti“;

 odpolední cvičení pro děti od 3 let - pohybový Fit program, dětský Fit aerobic, Taneční pohybové studio;

 pohybové hry a atletická průprava pro děti od 4 let ve velké tělocvičně;

 taneční kurzy pro děti 10 – 15 let – HIP HOP,  Street dance, Funk, House dance, apod.

 zdravé pískání – výuka hry na flétnu;

 dopolední cvičení pro maminky s hlídáním dětí – pilates, balantes, fitball, bosu;

 večerní cvičení pro dospělé – pilates, bosu, fittball, stepaerobic, zdravotní cvičení.

ČINNOST



Pro rodiče dětí i celé rodiny jsme po celý rok připravovali víkendové akce, ve kterých bylo zastoupeno cvičení,
relaxace, péče o tělo i ducha a bloky informativních seminářů a workshopů na různá témata, kterých se za celý rok
zúčastnilo 90 rodičů. Rok 2015 začal v klubu Benjamin pracovně hned po novém roce a následovaly další aktivity:

6. - 7. 2. 2015 Proběhl další seminář akreditovaný MŠMT na téma „Balanční pomůcky pro děti “, v jehož náplni byl
správný motorický vývoj dětí, práce s ploskou nohy při využití balančních pomůcek, správný pohybový režim u dětí a
ukázkové lekce s využitím balančních pomůcek. Lektoři v kurzu: Mgr. Jana Plaštiaková, Mgr. Lucie Gabrielová, Petra
Fausková, Dis.

8. 2. 2015 Aktivní neděli naplnilo cvičení, při kterém si maminky mohly zatančit při Port de Bras a posílit svaly při
cvičení pilates.

15.2. 2015 Byl připraven Harmonizační den s jógou nabízející hathajóga, hormonální jógu, relaxační dechové techniky a
meditaci.

20.2. 2015 Pro rodiče byla připravena interaktivní přednáška „Využití koučování a komunikace ve vztazích, partnerství a
rodičovství“.

15.3. 2015 Proběhlo sobotní cvičení plné protažení, pilates a dobré nálady s Janou.

18.4. 2015 Pro milovníky pomalých asán byla připravena Harmonizační jóga pánevního dna s Vlastou.

29.5. 2015 Na páteční den jsme připravili již patnáctý dětský den na zahradě v Benjamin klubu, tentokráte byl zaměřen
na prevenci úrazů při sportování a zdravý životní styl.
Děti v soutěžích a úkolech mohly vybírat, co zdravého mohou jíst, poznávaly ovoce a zeleninu, sportovaly se správnými
ochrannými pomůckami a celý den se bavily skákáním na nafukovacím hradu, na který nám finančně přispěla MČ Praha
11. V rámci dětského dne mohli návštěvníci shlédnout i vystoupení kroužků dětského aerobiku a tanečního kroužku
klubu Benjamin. Jako host vystoupil taneční soubor Vrbina. Na akci přišlo cca 170 dětí s rodiči, a všichni si odnesli
drobné dárky od sponzorů (STOB a další).
Školní rok v Benjaminu ukončily jednotlivá vystoupení kroužků pro rodiče a prarodiče v rámci svých hodin.

DALŠÍ KLUBOVÉ AKTIVITY V ROCE 2015



Během letních prázdnin probíhaly další akce:
Letní dětský tábor ve spolupráci se sdružením Duha - Benjamin 5. - 11. 7. 2015, kde
se děti v rámci celotáborové hry ocitly na Divokém západě a společnými silami stavěly
transamerickou železnici.
Příznivci a přátelé klubu Benjamin se na přelomu července a srpna setkali na
pobytu mimo Prahu a zažili soustu dobrodružství s Neználkem a jeho kamarády.
Sportovní příměstský tábor 17. - 21.8. 2015, při kterém si děti během týdne
vyzkoušely několik druhů sportu pod vedením sportovních trenérů.

Nový školní rok začal v září zápisy do kurzů a plným provozem klubových aktivit.
Spolu s nimi začaly i víkendové akce:

20. 9. 2015 První protažení po prázdninách proběhlo v nedělním odpoledni a Lucka
měla pro pohybuchtivé připraveno Port de Bras, pilates a strečink.

18. 10. 2015 Připravila Lucka Port de Bras a Body and mind - cvičení určená k rozvoji
zdravého těla, která současně posilují také duševní a emocionální pohodu.

8. 11. 2015 Cvičení s Janou bylo zaměřeno na posílení všech svalových skupin
s důrazem na hýžďové svaly a nakouklo pod pokličku cvičení zvané Spiralis –
zaměřeného na specifické styly dynamického strečinku a stability.
Celý aktivní den zakončila interaktivní přednáška na téma „Jak si doma navodit
harmonické prostředí“ pomocí FENG-SHUI.

5.12. 2015 V prosinci byla na pořadu tradiční Mikulášská nadílka v Benjaminu. Děti si
ve výtvarné dílně vyráběly přáníčka a ozdoby s vánočním motivem, shlédly pohádku
„O neposlušných kůzlátkách “ a nakonec dostaly nadílku od Mikuláše s čerty a anděly.
Této akce se zúčastnilo 35 dětí s rodiči.

6.12. 2015 Pro tuto neděli byl připraven odpočinkový blok pro maminky, které si
mohly v předvánočním čase na chvíli odpočinout. Pohodová cvičení ve vánočním
duchu nabídla Port de Bras a balantes.



CHARAKTERISTIKA ŠKOLY 

Mateřská škola je jednotřídní, kapacita školy je 25 dětí. Budova byla kolaudována jako mateřská školka
v roce 1980. Budova MŠ Benjaminek je umístěna v klidné části sídliště Praha 11 - Opatov, kde vedou
málo frekventované místní komunikace.
MŠ je obklopena zelení. Dopravní dostupnost je zajištěna blízkostí metra Opatov a Háje, pěšky cca 5
min. Spojení k mateřské škole zajišťují i autobusy MHD 125 a 165. Budova je dvoupodlažní, k ní náleží
oplocený pozemek, který slouží jako zahrada. Prostory školy jsou situovány v pavilonu na jihozápadní
straně budovy, bohatě prosluněné. Pavilon je obklopen velkou zahradou s pískovištěm a zahradními
prvky, které jsou vhodné jak pro sportovní vyžití, tak pro relaxační a odpočinkovou činnost. Dětské
zahradní prvky budou neustále obnovovány dle finančních možností školy.

HISTORIE MATEŘSKÉ ŠKOLY

Mateřská škola BENJAMINEK pokračuje ve své činnosti v rámci udržitelnosti projektu financovaného v
letech 2012 – 14 z OPPA.
MŠ je od roku 2014 zapsaná v rejstříku škol MŠMT ČR. Odpovídá všem legislativním i provozním
požadavkům z hlediska hygienického. Na začátku roku 2015 prošla kontrolou z ČŠI a její činnost byla
velmi oceněna. Díky tomu MŠ získala k 1. 9. 2015 100% dotaci z MŠMT.

MŠ BENJAMINEK



ČINNOST MATEŘSKÉ ŠKOLY

ŠVP PV MŠ Benjaminek s názvem „Duhová zahrádka“ podporuje v souladu se školským zákonem
rozvoj osobnosti dítěte předškolního věku, podílí se na jeho zdravém citovém, rozumovém a
tělesném rozvoji a na osvojení základních pravidel chování, základních životních hodnot a
mezilidských vztahů. V rámci inkluze jsou ve školce integrovány děti se specifickými potřebami –
děti cizinců, žijící trvale na území ČR (těm je poskytována podpora při osvojování českého jazyka),
děti s potřebou logopedické podpory, kteří jsou zařazeni ve skupině, se kterou pracuje logopedická
preventistka, dítě s diabetem – je v péči zdravotní sestry.
Našim cílem je dovést děti na konci jejich předškolního období k tomu, aby v rozsahu svých
možností získaly přiměřenou fyzickou, psychickou i sociální samostatnost. Snažíme se je vybavit
takovým souborem klíčových kompetencí (na úrovni, která je pro ně dosažitelná), aby byly
připravené, bez větších obtíží, vstoupit do dalšího stupně vzdělávání.

V rámci ŠVP PV se zaměřujeme na:
 podporu rozvoje jazyka a kreativity v rámci rozšířeného počtu hodin výtvarné a dramatické 

výchovy, spolupracujeme s klinickým logopedem;
 pohybové aktivity nad rámec běžné dotace v MŠ - využíváme balanční pomůcky, velké míče a další 

aktivity podporující zdravý růst a rozvoj dětí;
 využíváme přirozené vzdělávání dětí s prvky Montessori pedagogiky, které umožňuje individuální 

rozvoj každého dítěte podle jeho zájmů a schopností;
 kontakt s přírodou - máme k dispozici velkou zahradu, květinové a zeleninové záhonky, o které 

děti pečují;
 nadstandardně komunikujeme s rodiči a zapojujeme je do dění ve třídě, několikrát do roka 

probíhají společné dílny pro rodiče s dětmi, konzultační hodiny;
 pozitivní motivace dětí v rodinném prostředí MŠ, který zabezpečuje tým nadšených pedagogů 

nabízí dětem rozvíjející prostředí, ve kterém se cítí bezpečně a má možnost růst;
 náš velký profesionální tým pedagogů a asistentů má možnost s dětmi více a intenzivněji pracovat 

a zajišťovat jim rodinné prostředí.



REALIZOVANÝ ŠVP PV V ROCE 2015

Leden
Co dělají zvířata v zimě
Zimní počasí
Únor
Jak se v zimě oblékáme
Masopust a lidové zvyky a tradice
Březen
Tvary kolem nás
Jaro je tu, jarní svátky
Duben
Domácí zvířata
Stromy na našich zahradách a v lesích
Květen
Moje maminka a rodina
Motýli na naší zahradě
Červen
Poznáváme rok – měsíc – den
Jedeme na safari
Těšíme se na prázdniny
Červenec
Barvy a geometrické tvary kolem nás
Z pohádky do pohádky
Projekt Voda 
Září
Vzpomínáme na prázdniny
Poznáváme naší mateřskou školu a kamarády
Cesta do školky

Říjen
Podzim v lese
Podzimní počasí
Listopad
Kam odlétají na zimu ptáčci
Příprava zvířat na zimu
Prosinec
Těšíme se na advent
Prosincové svátky a pranostiky
Vánoční rozjímání



DALŠÍ AKTIVITY MŠ BENJAMINEK

Vítání jara – 8. 4. 2015 – jarní dílna pro rodiče s dětmi
Návštěva Hasičské zbrojnice Praha Opatov – 25.5. 2015
Dětský den – den otevřených dveří – 29.5. 2015 – akce pro veřejnost
Zahradní korálková slavnost - 17. 6. 2015 – rozloučení se školním rokem 2014/15 pro rodiče s dětmi
Podzimní slavnost světel 22.10. 2015 – připravujeme zahrádku ke spánku – akce pro rodiče s dětmi
Přijel k nám Svatý Martin - 10.11. 2015 akce s Městskou policii hl. m. Prahy - Obvodním ředitelstvím 
Praha 11, společně s MŠ Vejvanovského, Praha 11
Adventní dílna 9. 12. 2015 – společné tvoření pro vánoční dny - pro rodiče s dětmi



ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

Adresa: BENJAMINEK mateřská škola, Vejvanovského 1610, 14900 Praha 11 
Provozovatel: FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s., 

Hausmannova 3003/9, 14300 Praha 412
Telefon: 272912124 – pevná linka

603468151 – mobilní telefon
603468151 – ředitelka MŠ BENJAMINEK

E - mail:              benjaminekms@seznam.cz
Www adresa: http://msbenjaminek.webnode.cz/
Ředitelka školy: Mgr. Jana Plaštiaková
Typ školy: mateřská škola s celodenním provozem, součástí je školní výdejna
Kapacita: 25 dětí

1 věkově smíšená třída, věkové složení dětí zpravidla od 3 do 7 let 
věku, mohou být přijímány i děti mladší, způsobilé plnit požadavky, 
které jsou stanovené rámcovým a školním vzdělávacím programem.

Personál: 2 učitelky předškolní výchovy v 1 oddělení
ředitelka MŠ
asistentka individuálního vzdělávání v MŠ
pomocná asistentka v MŠ
hospodářka a ekonomka MŠ
pracovnice školní výdejny

Provozní doba:  od 7.30 do 17.00

mailto:benjaminekms@seznam.cz


ORGANIZAČNÍ STRUKTURA (K 31. 12. 2015)

FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s.

Zapsaná: rejstřík obecně prospěšných společností vedeném Městským 

soudem v Praze, oddíl 0, vložka1267

Datum vzniku: 1.1. 2014

IČO: 660 002 62

Adresa: Hausmannova 3003/9

143 00 Praha 412

Provozovna: Vejvanovského 1610

149 00 Praha 11

Telefon: 272912124

Mobil: 603 468 151

Ředitelka(statutární orgán): Mgr. Jana Plaštiaková

tel. 0603 468 151

Správní rada: Mgr. Michaela Havranová – předseda

Mgr. Ladislava Ondrouchová, Ing. Vlastimil Plaštiak

Dozorčí rada: Mgr. Zuzana Vučková, Hana Štěpánková, Hana Širlová

Zakladatelky společnosti: Mgr. Jana Plaštiaková, Mgr. Lucie Gabrielová



ZAMĚSTNANCI

Mgr. Jana PLAŠTIAKOVÁ manažerka BENJAMIN klubu a
ředitelka MŠ

Bc.  Hana ŠTĚPÁNKOVÁ účetní, hospodářka
Hana ŠPITÁLNÍKOVÁ administrativní pracovník
Lenka VYHNALOVÁ učitelka MŠ

Bc. Veronika KRAJSKÁ učitelka MŠ
Jitka FROŇKOVÁ asistentka MŠ
Monika VAŇHOVÁ asistentka MŠ

LEKTOŘI BENJAMIN KLUB

Mgr. Lucie GABRIELOVÁ vedoucí lektorka
Aneta GABRIELOVÁ lektorka streat dance

Mgr. Petra FAUSKOVÁ lektorka vzdělávacích kurzů
Mgr. Eva KAUCKÁ lektorka zdravotního cvičení

Jana KOPECKÁ lektorka cviční dětí a pilátes
Jan KOUTNÍK lektor pohyb. her a atletiky

Ing. Lucie KOŘÍNKOVÁ lektorka cvičení dětí
Martina KRAJSKÁ lektorka tanečních kurzů pro děti
Stanislava KŘELINOVÁ lektorka cviční dětí 

Mgr. Vlasta Lisková lektorka jógy a vzdělávacích kurzů
Hana MACHÁTOVÁ lektorka hry na flétnu

Mgr. Romana ŠPAČKOVÁ lektorka cvičení dospělých
Alžběta KVÁČOVÁ chod recepce
Tereza PEKÁRKOVÁ chod recepce



FINANČNÍ A EKONOMICKÉ ÚDAJE
ÚČETNÍ UZÁVĚRKA FUTURUM FAMILY A BENJAMINEK mateřská škola o.p.s.

ROZVAHA k 31.12.2015 ( v tisících Kč)

AKTIVA
Stav k prvnímu dni 
účetního období

Stav k poslednímu dni 
účetního období

A.  Dlouhodobý majetek celkem +101 +86

A.  I.  Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 0

A. II.  Dlouhodobý hmotný majetek celkem +207 +206

A.II 3. Stavby +95 +95

A.II 4. Samostatné movité věci a soubory věcí +67 +59

A.II.7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek +45 +52

A.II.9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 0

A. III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 0

A. IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem -106 -120

A.IV.6. Oprávky ke stavbám -6 -8

A.IV.7. Oprávky k samost.mov.věcem a souborům mov. věcí -100 -112

B. Krátkodobý majetek celkem +988 +1365

B. I. Zásoby celkem +9 +4

B.I.1. Materiál na skladě +1 +4

B.I.9. Poskytnuté zálohy na zásoby +8

B. II. Pohledávky celkem -88 +33

B.II.1. Odběratelé +1

B.II.4. Poskytnuté provozní zálohy 0 +8

B.II.5. Ostatní pohledávky -89 +24

B.II.9. Ostatní přímé daně 0 +1

B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem + 1 064 +1316

B.III.1. Pokladna +57 +43

B.III.3. Účty v bankách +1 007 +1273

B. IV. Jiná aktiva celkem +3 +12

B.IV.1. Náklady příštích období +3 +12

B.IV.2. Příjmy příštích období 0

AKTIVA CELKEM + 1 089 +1451



PASIVA
Stav k prvnímu dni účetního 

období
Stav k poslednímu dni účetního 

období

A.  Vlastní zdroje celkem +785 +1007

A.  I.  Jmění celkem +689 +689

A.I.2. Fondy +689 +689

A. II.  Výsledek hospodaření celkem +96 +318

A.II.1. Účet výsledku hospodaření xxxxxxxxxxxxx +222

A.II.2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení +63 xxxxxxxxxxxxx

A.II 3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let +33 +96

B. Cizí zdroje +304 +444

B. I. Rezervy celkem 0 0

B. II. Dlouhodobé závazky celkem 0 0

B.III. Krátkodobé závazky celkem +214 +250

B.III.1. Dodavatelé +8 +28

B.III.3. Přijaté zálohy +2 +2

B.III.4. Ostatní závazky +1 +1

B.III.5. Zaměstnanci +11 +10

B.III.7. Závazky k inst. soc. zabezpečení a veř. zdr. pojištění +49 +56

B.III.9. Ostatní přímé daně +10 +1

B.III.17. Jiné závazky +86 +98

B.III.22. Dohadné účty pasivní +47 +54

B. IV. Jiná pasiva celkem +90 +194

B.IV.2. Výnosy příštích období +90 +194

PASIVA CELKEM + 1 089 +1451

Portfolio finančních zdrojů  (v tisících Kč)

ROK
PŘÍJMY ZA VLASTNÍ VÝKONY 

A ZBOŽÍ OSTATNÍ VÝNOSY DOTACE MŠMT DARY ZDROJE CELKEM

2015
80,81% 0,37% 18,76% 0,06% 100,00%

2628 12 610 2 3252



VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY k 31.12.2015 ( v tisících Kč)
A. Náklady Hlavní činnost Hospodářská činnost Celkem
A.I. Spotřebované nákupy celkem +421 +41 +462

A.I.1. Spotřeba materiálu +170 +3 +173
A.I.2. Spotřeba energie +135 +135
A.I.4. Prodané zboží +116 +38 +154

A. II. Služby celkem +410 +410
A.II.5. Opravy a udržování +5 +5
A.II.8. Ostatní služby +405 +405

A. III. Osobní náklady celkem +2118 +17 +2135
A.III.9. Mzdové náklady +1627 +13 +1640
A.III.10. Zákonné sociální pojištění +485 +4 +489
A.III.12. Zákonné sociální náklady +6 +6

A .IV. Daně a poplatky celkem 0 0 0
A. V. Ostatní náklady celkem +8 +1 +9

A.V.18. Ostatní pokuty a penále
A.V.24. Jiné ostatní náklady +8 +1 9

A. VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opr. položek +14 +14
A.VI.25. Odpisy dlouhodobého nehm. a hm. majetku +14 +14
Náklady celkem +2971 +59 +3030

B. Výnosy Hlavní činnost Hospodářská činnost Celkem
B. I. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem +2572 +56 +2628

B.I.2. Tržby z prodeje služeb +2387 +2387
B.I.3. Tržby za prodané zboží +185 +56 +241

B. III. Aktivace celkem 0 0 0
B. IV. Ostatní výnosy celkem +12 +12

B.IV.15. Úroky +11 +11
B.IV.16. Kurzové zisky 0 0 0
B.IV.18. Jiné ostatní výnosy +1 +1

B. V. Tržby z prodeje majetku, zúčt. rezerv a oprav. pol. celkem 0 0 0
B. VI. Přijaté příspěvky celkem +2 +2

B.VI.27. Přijaté příspěvky (dary) +2 +2
B. VII. Provozní dotace celkem +610 +610

B.VII.29. Provozní dotace +610 +610
Výnosy celkem +3196 +56 +3252

C.     Výsledek hospodaření před zdaněním +225 -3 +222
C.I.34. Dań z příjmů 0 0 0

D.    Výsledek hospodaření po zdanění +225 -3 +222



PODĚKOVÁNÍ

Evropský sociální fond 

Praha & EU: Investujeme do vaší budoucnosti 

DĚKUJEME VŠEM NAŠIM DÁRCŮM, DOBROVOLNÍKŮM, 
PŘÁTELŮM A RODINÁM ZA FINANČNÍ I MORÁLNÍ PODPORU



KONTAKT

FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s.
Hausmannova 3003/9
143 00 Praha 412

Provozovna:
Vejvanovského 1610
149 00 Praha 11
Mob.: 603 468 151
E-mail: benjaminklub@seznam.cz


